

ПРО...

...ТРЕХДНЕВНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

Председатель правительства РФ Владимир Путин подписал постановление «О переносе выходных дней в 2011 году».

Выходной день с субботы 5 марта переносится на понедельник 7 марта, и таким образом Международный женский день россияне будут праздновать с 6 по 8 марта.

...МУСУЛЬМАНСКИЙ ПОСТ

Во вторник вечером у российских мусульман начался священный месяц Рамадан.

На протяжении 30 дней они от рассвета до захода солнца будут воздерживаться от еды и питья. Окончится Рамадан Ураза-байрамом — трехдневным праздником разговения.

...ПОДАРКИ ЧИНОВНИКАМ

Минздравсоцразвития внесло в правительство РФ законопроект, запрещающий дарить подарки чиновникам всех уровней, а также служащим Банка России.



Проект предполагает, что подарки, полученные на протокольных мероприятиях, будут признаваться федеральной собственностью, собственностью субъекта РФ или муниципальной собственностью. В настоящее время Гражданский кодекс РФ разрешает чиновникам принимать подарки стоимостью до 3 тысяч рублей.

...ЖИЗНЬ ОТДЫХАЮЩИХ

Глава управления лесного хозяйства по Москве и Московской области Сергей Гордейченко, который не стал прерывать свой отдых в связи с распространением лесных и торфяных пожаров в Подмосковье, отправлен в отставку.

Это произошло после того, как в понедельник президент России Дмитрий Медведев потребовал уволить глав лесничеств, которые не прервали свой отпуск для борьбы с лесными пожарами.

...АВТОТРАССУ МОСКВА — ПЕТЕРБУРГ

Строительство участка высокоскоростной трассы Москва — Петербург с 15-го по 58-й километр начнется в октябре, сообщил вчера руководитель Росавтодора Анатолий Чабунин.

При этом он отметил, что в связи с аномально высокой температурой сроки вырубки Химкинского леса, против которой протестуют экологи, изменятся из-за запрета МЧС на нахождение в лесах.



Без мобильных телефонов мы уже не можем обходиться, но ухитряемся забывать их где попало.

Спасибо честным кондукторам!

В ТРАМВАЯХ И ТРОЛЛЕЙБУСАХ СТАЛИ НАХОДИТЬ ДЕСЯТКИ ПОТЕРЯННЫХ ВЕЩЕЙ

СОТРУДНИЦУ 7-го трамвайного парка хочет через нашу газету поблагодарить петербурженка Людмила Капранова. Она рассказала корреспонденту «ВП», что, оставив утром 9 августа в трамвае № 24 мобильный телефон, уже не чаяла его увидеть и очень удивилась, когда кондуктор Татьяна Андреева, работающая в этом составе, связалась с ней и вернула телефон.

Потеря мобильного для многих из нас печальна не столько потерей дорогой вещи, сколько утратой информации, которая в нем содержится. И Людмила Капранова, поняв в середине дня, что потеряла мобильник, очень расстроилась. Ведь сколько контактов придется восстанавливать, а сколько уже будет не восстановить! Причем она даже не знала, где искать, поскольку полдня до этого много ездила, была в нескольких местах. Пропажу мобильного Людмила обнаружила еще в дороге, но была надежда, что просто забыла дома. Но увыв... Не забыла. На всякий случай решила набрать номер сотового со стационарного телефона — гудит, но не отвечает. Позвонила еще раз, еще... и вдруг ответили. Женский голос. Ответившая сказала, что она кондуктор и нашла потерянный мобильник у себя в вагоне, что они сейчас находятся на кольце в Рыбацком и что через сорок минут будут на остановке в районе Исполкома, где живет Людмила. В общем, кондуктор предложила подойти, дожидаться ее трамвая с бортовым номером 7599 и забрать телефон.

Людмила настолько разволновалась, что, получив мобильник, смогла сказать лишь спасибо, и только потом поняла, что ей хочется отблагодарить спасительницу. Поэтому и обратилась в газету. С удовольствием выполняем ее просьбу.

А в «Горэлектротрансе» корреспонденту «ВП» рассказали, что с наступлением жары в трампарках стали фиксировать все больше случаев, когда граждане забывают вещи. О том, что и в каких количествах оставляют в трамваях и троллейбусах перегревшиеся пассажиры, «Вечернему Петербургу» рассказали в пресс-службе организации.

Как показывает статистика, каждый год с наступлением лета городской стол находит значительно пополняется «экспоната-

лету показатели выросли в два раза. И вот уже «Горэлектротранс» констатирует: 30 крупных потерь за полугодие.

— Возможно, это связано с наступлением дачного сезона, — комментируют в пресс-службе организации. — Горожане используют наземный электротранспорт, чтобы добраться из одной части города в другую и затем за город и обратно.

Забывают петербуржцы самые разные предметы. Это строительные инструменты, продукты питания, обувь, одежда, бытовая техника. Причем иногда эти вещи забывают не только в полиэтиленовых пакетах, но и в сумках больших размеров и даже в чемоданах.

Между тем находки потенциально угрожают безопасности пассажиров.

Их прежде всего рассматривают как возможную взрывчатку. И хотя пока ни одного факта подтвердившейся угрозы зарегистрировано не было, в любом случае производится проверка сотрудниками милиции. Подвижной состав останавливают, задерживают движение, отстают от выполнения плана пассажирских перевозок. Так что в результате простой забывчивости «Горэлектротранс» несет реальный материальный ущерб.

ЧТО ТЕРЯЮТ В ТРАМВАЯХ

- строительные инструменты
- продукты питания
- обувь
- одежду
- бытовую технику
- чемоданы

ми» из трамваев и троллейбусов. Видимо, жара усиливает забывчивость горожан, поскольку в этом году показатели потерь зашкаливают. Например, осенью и зимой 2009 года таких случаев были буквально единицы: 10 за три месяца зимы, а за осень — всего 4. Весной эти цифры увеличились, а к

Напоминаем: если вы обнаружите подозрительный пакет в общественном транспорте — сообщить о нем следует кондуктору или водителю. Чаще всего потерянные вещи можно найти в отделении, сотрудники которого выезжали на место потери. Иногда потерю передают в городской стол находок. В любом случае из 100 человек, забывших что-то в общественном транспорте, только около 10 пытаются искать свою вещь, а остальные вспоминают принцип «что упало, то пропало».

Михаил ТЕЛЕХОВ, Ирина ПАНКРАТОВА, фото Натальи ЧАЙКИ

Премьер-министр Владимир Путин принял участие в тушении лесных пожаров в Рязанской области с борта противопожарного самолета-амфибии.

Самолет выполнил два забора воды и два сброса на очаги пожаров, по 12 тонн воды каждый. В результате два огненных очага были потушены.